
STATUT 

I Shoqërisë me PërgjegjësitëKufizuar 

“KOBA AND SAMBOSA” Sh.p.k. 

Themeluesit, duke njohur faktin se kanë interesa të ligjshme dhe të arsyeshme për të ushtruar një 

aktivitet ekonomik në territorin e Republikës së Shqipërisë, si dhe duke qenë të ndërgjegjshëm 

për detyrimet që rrjedhin nga legjislacioni shqiptar në fuqi, vendosin në mënyrë të lirë dhe 

vullnetare themelimin e një shoqërie tregtare në formën e një Shoqërie me Përgjegjësi të 

Kufizuar (SH.P.K), në përputhje të plotë me dispozitat e Ligjit Nr. 9901, datë 14.04.2008 “Për 

tregtarët dhe Shoqëritë tregtare”, si dhe çdo akti tjetër ligjor dhe nën ligjor në fuqi që rregullon 

këtë fushë. 

 

1. Themeluesit e Shoqërisë 

Shoqëria themelohet nga personat e mëposhtëm, të cilët në cilësinë e ortakëve themelues 

kontribuojnë në kapitalin e saj dhe gëzojnë të drejtat dhe detyrimet që rrjedhin nga ky statut dhe 

nga legjislacioni shqiptar në fuqi: 

Z. IEAD JREAA, emri i babait YOUSEF, emri i nënës NAZIRA, shtetas Sirian, i lindur më datë 

02.01.1973 në Damask, Siri, mbajtës i pasaportës me nr. N02881041, e lëshuar më datë 

16.10.2025 dhe e vlefshme deri më datë 15.10.2031, i cili vepron në këtë akt në cilësinë e ortakut 

themelues; 

dhe 

Znj. FARAH JREAA, emri i babait IEAD, emri i nënës SAFAA, shtetase Siriane, e lindur më 

datë 13.09.2005 në Latakia, Siri, mbajtëse e pasaportës me nr. N02881034, e lëshuar më datë 

16.10.2025 dhe e vlefshme deri më datë 15.10.2031, e cila vepron në këtë akt në cilësinë e 

ortakut themelues. 

 

2. Emri dhe Adresa e Shoqërisë 

Shoqëria do të ushtrojë aktivitetin e saj nën emrin tregtar “KOBA AND SAMBOSA” Sh.p.k., i 

cili përbën emrin e plotë të saj, ndërsa për përdorim të përditshëm dhe në komunikimin tregtar 

mund të përdoret edhe forma e shkurtuar “KOBA AND SAMBOSA”. 

Selia qendrore e shoqërisë caktohet në adresën: Korçë, Rruga “Kristaq Prifti”, Nr. 34, 

Republikën e Shqipërisë, dhe shoqëria ka të drejtë që, në përputhje me nevojat e aktivitetit të 



saj, të hapë degë, filiale apo zyra përfaqësimi si brenda ashtu edhe jashtë territorit të Republikës 

së Shqipërisë. 

 

3. Objekti i Shoqërisë 

Shoqëria do të ushtrojë aktivitetin e saj në fushën e tregtisë dhe shërbimeve, duke përfshirë por 

pa u kufizuar në import-eksportin e mallrave të ndryshëm, tregtinë me shumicë dhe pakicë të 

artikujve industrialë dhe ushqimorë, prodhimin, përpunimin dhe shitjen e produkteve ushqimore, 

si dhe ofrimin e shërbimeve në sektorin e gastronomisë, përfshirë aktivitetin e bar-restoranteve, 

fast food, shërbime delivery dhe shpërndarje ushqimore në adresë, si dhe çdo aktivitet tjetër të 

lejuar nga legjislacioni shqiptar që lidhet drejtpërdrejt ose tërthorazi me realizimin e objektit të 

saj. 

 

4. Kapitali Themeltar i Shoqërisë 

Kapitali themeltar i shoqërisë përcaktohet në shumën prej 100,000 (njëqindmijë) Lekë 

shqiptare, i cili përbëhet tërësisht nga kontribute në para dhe ndahet në mënyrë të barabartë 

ndërmjet ortakëve themelues, ku secili prej tyre zotëron nga një kuotë që përfaqëson 50% të 

kapitalit të përgjithshëm të shoqërisë. 

Kontributi i ortakëve do të derdhet në përputhje me kërkesat e legjislacionit në fuqi, në një 

llogari bankare të hapur në emër të shoqërisë ose pranë një noteri, përpara regjistrimit të saj 

pranë Qendrës Kombëtare të Biznesit. 

Ortakët nuk mbajnë përgjegjësi për detyrimet e shoqërisë përtej vlerës së kontributit të tyre në 

kapitalin themeltar. 

 

5. Kuotat dhe Transferimi i Tyre 

Kuotat e kapitalit të shoqërisë nuk mund të tregtohen në tregje të rregulluara apo në bursë, ndërsa 

çdo transferim i tyre ndërmjet ortakëve apo në favor të personave të tretë duhet të realizohet në 

përputhje me procedurat ligjore në fuqi dhe të formalizohet përmes një akti noterial. 

 

 

 



6. Rritja dhe Zvogëlimi i Kapitalit 

Shoqëria ka të drejtë të rrisë ose të zvogëlojë kapitalin e saj themeltar në çdo kohë, me vendim të 

ortakëve, në përputhje me dispozitat e Ligjit Nr. 9901, duke respektuar procedurat dhe kushtet e 

përcaktuara në legjislacionin përkatës, përfshirë rastet e kontributevenë para apo nënatyrë. 

 

7. Funksionimi i Shoqërisë dheVendimmarrja 

Shoqëria funksionon mbi bazën e vendimeve të marra nga ortakët, të cilët përbëjnë organin më të 

lartë vendim-marrës dhe ushtrojnë kompetencat e tyre në përputhje me këtë statut dhe me 

legjislacionin shqiptar në fuqi, duke përfshirë miratimin e pasqyrave financiare, shpërndarjen e 

fitimeve, emërimin dhe shkarkimin e administratorëve, si dhe çdo vendim tjetër strategjik që 

lidhet me aktivitetin e shoqërisë. 

 

8. Fitimi dhe Humbjet 

Fitimi neto i realizuar nga shoqëria, pas përmbushjes së detyrimeve fiskale dhe ligjore, 

shpërndahet ndërmjet ortakëve në përpjesëtim të drejtë me pjesëmarrjen e tyre në kapitalin 

themeltar, përkatësisht në raportin 50% për secilin ortak, ndërsa humbjet eventuale mbulohen në 

përputhje me të njëjtin raport ose sipas burimeve të tjera të parashikuara nga ligji. 

 

9. Drejtimi i Shoqërisë 

Administrimi dhe përfaqësimi ligjor i shoqërisë i besohet administratorëve, të cilët emërohen nga 

ortakët për një mandat prej 

5 (pesë) vitesh, me të drejtë rinovimi, dhe të cilët kanë kompetencë të plotë për të kryer të gjitha 

veprimet e nevojshme për menaxhimin dhe funksionimin normal të aktivitetit të shoqërisë, 

përfshirë lidhjen e kontratave, hapjen dhe administrimin e llogarive bankare, si dhe përfaqësimin 

e saj përpara palëve të treta.Administrator caktohet Z. Altin Plasa i datëlindjes 17.07.1972 me një 

mandat prej 5 (pesë) vitesh. 

Ortakët e shoqërisë janë: 

Z. IEAD JREAA 

Znj. FARAH JREAA 

 



 

10. Dispozita të Fundit 

Për çdo çështje që nuk është parashikuar shprehimisht në këtë statut, zbatohen dispozitat e Ligjit 

Nr. 9901, datë 14.04.2008 “Për tregtarët dhe Shoqëritë tregtare”, si dhe legjislacionit tjetër 

shqiptar në fuqi. 

Çdo mosmarrëveshje që mund të lindë në lidhje me interpretimin apo zbatimin e këtij statuti do 

të zgjidhet pranë Gjykatës së Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Korçë. 

 

ORTAKËT E SHOQËRISË 

IEAD JREAA 

 

Firma  

FARAH JREAA 

 

Firma  

 

Data: 19 / 05 / 2026 
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